Qu’est-ce que le temps de réaction ?

………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………..

A 50 km/h, quel est le temps de réaction ? ……………………………………………………………..
A quelle distance ce temps de réaction correspond-il ?

………………………………………………………………………………………………………..
Qu’est-ce que le temps de freinage ?

………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………..
Quelle distance la voiture parcourt-elle pour s’arrêter ?

………………………………………………………………………………………………………..
Complète : quand la voiture roule 2 fois plus vite, la distance de freinage est multipliée par ………..

 En tout, à 50 km/h, il faut ……………mètres pour s’arrêter.

En tout, à 100 km/h, il faut ……………mètres pour s’arrêter.

Lorsqu’il pleut, il faut …………….mètres pour s’arrêter à 100km/h.
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